
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 4 
ONSDAG DEN 5. NOVEMBER 2008 kl. 18. 

 
 

Til stede: Klavs Andreassen, Erik Jonas Pedersen, Ole Colberg, Mette Bjersing, Søren Nielsen, 
Jack Schytt, Anders Hebo, Kim Christrup og Ulla Maltesen. 

 
afbud:  Kresten Valdal, Lone Klamer og Anders Nielsen. 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 
 
Dagsorden for bestyrelsesmødet: 
 
Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden blev godkendt med tilføjelse af punktet holdturnering. 
 
Pkt.: 2:  Siden sidst. 

Klavs Andreassen orienterede om aftaler om nedlæggelsen af vores kon-
tor/mødelokale. Vi vil overtage orienterings kontor, der ligger ved siden af vort nuvæ-
rende lokale. Her skal der installeres computer, og hvad der ellers hører til et kontor. 
Vores møder vil vi fremover afholde i DBF’s mødelokale (vores gamle lokale). I det 
omfang DBF’s mødelokale er optaget, kan vi leje lokale i Idrættens Hus. DBF’s lokale 
kan vi låne uden beregning, medens vi må betale for leje af et andet mødelokale (ca. 
375 kr.). Det er yderlige en betingelse, at vi får stillet et kælderlokale til rådighed, 
samt at flytningen ikke kommer til os koste os noget. De møbler vi ikke får brug for, 
skal afhændes og ikke opmagasineres. Vi skal aftale en procedure med DBF om, hvor-
dan vi bestiller mødelokalet. Klavs Andreassen anslog, at vores udgifter til lokale vil 
blive reduceret med ca. kr. 10.000 – 20.000 pr. år. 
Ingen havde haft mulighed for at deltage i Frederiksværks jubilæum, Klavs Andreas-
sen vil skrive et kort og sende en check. 

 
Pkt.: 3: Økonomi. 

Anders Hebo gennemgik kort det udleverede årsregnskab for 2007/08. Regnskabet, 
der udviste et overskud på kr. 5.801, blev godkendt, og sendes herefter til revisorerne. 
Det skal nævnes, at Birkerøds gæld er afskrevet i regnskabet. 
Den nye regnskabsoversigt blev kort gennemgået, holdturneringen har givet ca. sam-
me indtægter som sidste år. Anders Hebo nævnte, at kr. 600.000 er bundet i et år på en 
højrente konto. 
Det blev besluttet, at der kan startes en inkassosag ca. 14 dage efter 2. rykker. Kresten 
Valdal bør vurdere minimumsbeløb for at starte inkassosagen. Det blev ligeledes be-
sluttet, at Klavs Andreassen og Lone Klamer kontakter klubberne, når 2. rykker ud-
sendes. 
Glumsø’s udmeldelse bør annulleres, da de har tilmeldt et fælleshold med Herlufmag-
le (serie 3). 

 
Pkt. 4: Fusionen DGI/DIF. 

HB mødet d. 26-10-08 skulle have omhandlet DGI/DIF fusionen, som i mellemtiden 
er opgivet. Det foreslås, at der forsøges etableret et samarbejde samt nedsættelse af et 
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lille udvalg. SBKr. har pt. intet samarbejde med DGI. Der kunne tænkes samarbejde 
om DMU/landsmesterskaber og uddannelser. 
Projekt 2015 skal genoptages, men må ikke hastes igennem. 
Krav og vilkår for samarbejde mellem Team Danmark og DBF skal drøftes. 
 

Pkt. 5: Uddannelsesudvalget.. 
DBF sørger for al administration af træneruddannelser for SBKr. og KBKr. 
Klavs Andreassen checker takstbladet med DBF’s trænerlønninger. 
 

Pkt. 6: Jubilæum og VIP arrangement under Copenhagen Masters. 
Mette Bjersing, Kim Christrup, Lone Klamer og Klavs Andreassen laver en råskitse 
over jubilæums arrangement til næste bestyrelsesmøde. 
Bestyrelsen vedtog at holde det årlige arrangement for udvalg og æresmedlemmer un-
der Copenhagen Masters på første dagen. 
 

Pkt. 7 Nyt fra udvalgene. 
• SSU. Intet 
• USU. Ole Colberg og Ulla Maltesen meddelte, at de udtræder af USU ved næ-

ste repræsentantskabsmøde. Ole Colberg indtræder i DBF’s UEU og erstatter 
Søren Espersen. Holdturneringsreglementet bør redigeres specielt med hensyn 
til styrkeforhold. Dorte Friis har lavet et udkast, som sendes til bestyrelsen, når 
det har været behandlet i USU. I Danish Junior Cup blev U17 nr. 1, U15 nr. 4 
og U19 nr. 2. DJC har 25 års jubilæum til næste år. 

• VETU. Søren Nielsen meddelte, at der har været afholdt EM for veteraner i 
Spanien. Det havde været en god turnering og et godt arrangement med 485 
deltagere, heraf 90 fra Danmark. SBKr. deltog med 35 spillere og var implice-
ret i 8 guldmedaljer. Østmesterskaberne for veteraner er ved at være klar. 

• BREDU. Mette Bjersing meddelte, at begyndercup i Holbæk havde 155 delta-
gere. Den store tilmelding er glædelig, især da der også kommer deltagere fra 
flere klubber end man tidligere har set. Der er planlagt yderligere 3 begynder-
cup. Begyndercup i september har vist sig at være en dårlig idé. Der afholdes 
træningslejr med 60 deltagere i DBF, SBKr. og KBKr. regi i SB50. Der plan-
lægges 3 yderligere træf i foråret. 

• DU. Dommerne har haft brush up kursus, så man dømmer ens. Der er kommet 
10 nye dommere på 9 måneder. 6 klubber mangler dommere, men da de var 
forhindrede på de afsatte datoer, får de en ny chance til januar. Jack Schytt 
sender en liste over klubber med manglende dommere til Ulla Maltesen, så der 
kan blive taget hensyn til det i sæsonplanerne. Det forsøges i øjeblikket at fin-
de en tøjsponsor. Anders Hebo undersøger mulighederne for at få lavet nye 
emblemer, navneskilte og nåle. Bedømmelsessystemet fungerer godt, der be-
dømmes ca. 20 dommere om året. HB har besluttet, at takster for dommere og 
dommeraspiranter bliver ens 

• IT. Intet 
• Sæsonplanlægningsudvalget. Ulla Maltesen deltager i DBF’s sæsonplanlæg-

ningsmøde, der afholdes i Vissenbjerg d. 23-11-2008. Der har været en del 
problemer med tilmelding af nye turneringer, idet klubportalen har været usta-
bil. 

• Holdturneringen. Holdturneringen kører meget bedre i år end sidste år. Dette 
gælder især for senior og veteran, medens ungdomsturneringen stadig er præ-
get af mange trukne hold, manglende resultater og manglende holdsedler. Det 
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var meget uheldigt, at InfoSport brød ned i hele turneringsweekenden d.1. og 
2. november. Glostrup har indtil nu ikke indberettet en eneste kamp og bliver 
truet med at blive taget ud af turneringen, hvis det ikke bringes i orden. Der er 
kommet en protest over brugen af en U15 spiller på seniorhold. En generel 
drøftelse vil blive taget op på næste møde. Ulla Maltesen meddelte, at hun ind-
til nu havde behandlet 1100 mails og var lidt ked af, at det undertiden var me-
get vanskelligt at komme i kontakt med Anders Nielsen. 

• Breddekonsulenten. Kim Christrup gennemgik månedsrapporten for august – 
september, som kan ses på den lukkede hjemmeside. Kim Christrup fremhæ-
vede, at målet mht. klubbesøg nås. Kim Christrup aftaler nærmere med Ulla 
Maltesen og Ole Colberg om deltagelse i SM for ungdom. Nogle ungdomstræf 
går godt andre mindre godt. Kim Christrup foreslår, at de arrangeres i samar-
bejde med KBKr. Slagelse arrangerer skolebadminton på alle kommunens sko-
ler, herunder også temaer om sund kost. Kun 1 ud af 5 inspirationskurser er 
blevet gennemført – går e-mail til de rette i klubberne?? Der har været afholdt 
ungleder konference i forbindelse med Denmark Open. Hjælpetrænerkursus 
med 50 deltagere, det ville være interessant at se en rapport over deltagere og 
klubber. Der er venteliste til T1+T2 trænerkurserne og deltagere nok til T3+T4 
i foråret. Kim Christrup meddelte, at han var optaget på Idrættens lederkursus, 
vi ønsker tillykke. 

• AU. Intet. 
 

Pkt. 8: Eventuelt. 
Intet. 

 
Pkt. 9: Næste møde. 

Næste møde afholdes i Idrættens Hus tirsdag d. 20. januar 2009. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Mødet slut kl. 22.30.      godkendt
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